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	Руководителям 
образовательных 
учреждений


О проведении Всероссийского
теста на знание Конституции РФ


В соответствии с письмом министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 20.11.2020 № 47-01-13-26151/20,   информируем о том, что 12 декабря 2020 года общественное движение "Гражданин" проводит образовательную акцию "Всероссийский тест на знание Конституции Российской Федерации" (далее - Акция).

          В 2020 году Всероссийский тест на знание Конституции РФ пройдет в форме электронного теста для лиц старше 12 лет в двух форматах: на официальных площадках Акции и на платформе "Гражданин" в онлайн формате.

          Для аккредитации образовательных организаций в качестве площадок Акции необходимо в срок до 8 декабря 2020 года заполнить анкеты кураторов площадки Акции согласно приложенной инструкции на сайте гражданин.дети (www.гражданин.дети).
          Подробная информация об условиях и правилах участия будет предоставлена в Положении Акции и на официальном сайте гражданин.дети  (www.гражданин.дети), а также в группе ВКонтакте (https://vk.com/citizz).

 Учитывая значимость проводимого мероприятия, руководителям всех образовательных учреждений необходимо организовать участие обучающихся, родителей и педагогов в Акции в онлайн формате.

Информацию о проведении Акции необходимо разместить на имеющихся информационных ресурсах образовательной организации.
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